

“天才少女”终于重新回归网坛



奥斯塔彭科捧起法网冠军奖杯,我们更期待这位天才少女为女子网坛注入新的活力。 新华社发

如果在法网女单决赛之前提起奥斯塔彭科你会想起什么?或许大多数球迷什么都想不起来。而现在,再次提起她的名字的时候,你要想起的是2017年的法网女单冠军,一位女子网坛等待已久的年仅20岁的大满贯冠军。

格拉芙、塞莱斯、辛吉斯、威廉姆斯姐妹、毛瑞斯莫、比利时双妹、莎拉波娃、伊万诺维奇、沃兹尼亚奇...这些要么是女子网坛一代天后,要么是世界第一或者多项大满贯得主,这一串闪亮名字的共同之处就是她们都在20岁之前打入了自己第一个大满贯决赛,是网坛不折不扣的天才少女。

而她们之中最后一个做到这一点的,已经要追溯到遥远的2009年,当时沃兹尼亚奇在美网闯入了决赛,而那之后的整整八年,再未产生真正意义上的“天才少女”。2017年的法网,“天才少女”——这个曾经在女子网坛黄金时代层出不穷的头衔,终于在消逝了八年之后重新回归。她就是来自拉脱维亚的叶莲娜·奥斯塔彭科,她在20岁生日这天闯入了自己第一个大满贯决赛。由于网坛惯例将20岁以下的选手称为“青少年球员”,奥斯塔彭科刚好踩了点将自己与那些伟大的名字写到了一起。

仅仅过了两天,奥斯塔彭科就一黑到底,决赛中击败夺冠最大热门哈勒普,职业生涯第一个冠军就是大满贯,上一次做到这一点的正是1997年的库尔滕,当时巴西人在生日这天夺得了法网冠军,凑巧的是,奥斯塔彭科和库尔滕是同一天生日。所以,不知道在这种历史的巧合里,她会不会像库尔滕一样,成为一代红土霸主。

但除了年轻,奥斯塔彭科能圈粉还在于她有实力。在如今WTA大多数姑娘更擅长防守反击的情况下,作为一位青少年球员,奥斯塔彭科似乎是一股清流,球风硬朗的拉脱维亚姑娘,是一个不折不扣的进攻少女。她喜欢将主动权掌控在自己手中,喜欢用一个接一个的制胜分带走胜利,而她最讨厌的方式就是防守。

作为本次法网的最大黑马,奥斯塔彭科已经用她的出色表现证明了自己。法网的几场比赛,面对球风迥异的对手,她都依靠自己强大的进攻火力笑到了最后。实话实说,即便网坛已经拥有了莎拉波娃、科维托娃、穆古拉扎、普利斯科娃这样击球势大力沉的资深“猛女”,奥斯塔彭科的出现依旧让人眼前一亮。因为奥斯塔彭科与强悍攻击力配套的,还有出色的移动,一改人们对传统猛女移动差的刻板印象。

奥斯塔彭科是1997年的马约莉后最年轻的法网女单冠军,也是近十年年纪最小的大满贯冠军。当小威统治女子网坛已久,各大满贯最年长冠军的纪录不断被刷新的时候,我们真的想说,天才少女,好久不见。(宗文)



顶呱刮新票“7” 山东首个100万大奖花落潍坊

“7”开得胜!我省首个顶呱刮新票“7”百万头奖花落潍坊!6月6日,潍坊青州新卷烟厂对面的12487体彩站中出顶呱刮新票“7”100万头奖!顶呱刮新票“7”登陆我省后获得了广大彩民的一致好评,大奖小奖遍地开花,自动上水壺,即开票等奖上奖好礼更是让彩民拿到手软,这短短几天又爆出了100万大奖,如此高的中奖率让彩民们赞叹不已。

6月7日一早,带着100万中奖票,中奖者小松(化名)没有任何亲友陪同,独自到省体彩中心领走了大奖。问及原因,小松笑着表示,因为自己办事还算“稳当”,朋友信得过,况且两个人商量了下没必要兴师动众,低调点比较好。小松口中的朋友就是他的好哥们,这回中奖的彩票是两个人合买的。原来小松和朋友工作中是同事,私底下也是关系很好的

哥们,因为都爱刮票,俩人经常一起到体彩站“约票”。回忆起中奖当天的情景,小松兴奋地说:“6日下午我俩抽空去了趟体彩站,要了一整本新票‘7’,二话不说就开刮,这边我手里的票还没刮完,朋友就戳了我一下,冲我使了使眼色,我当时心里还嘀咕难道中了头奖?我俩从体彩站出来后,刚走到停车的地方,他就憋不住了,嘴都咧到耳朵边

了,把中奖票拿给我一看,哎呀,不得了,真的是1000000啊,沉稳如我也控制不住激动的心情,抱着他原地转了三圈,哈哈。”兑奖手续全部办完,小松之前惴惴的心也彻底放下,“已经在微信上告诉了朋友领完奖的消息,他正等着我回去庆祝呢,奖金肯定是两人平分,我自己的这部分想先还房贷,剩下的自己做点生意。”(晨远)

泰安铁杆彩民揽获排列5大奖150万

又中奖啦!5月31日,泰安市擂鼓石大街的16076体彩投注站传来喜讯:“站内彩民喜中排列5大奖150万元!”当晚,排列5游戏第17144期开奖,开奖号码为“23999”,山东共中出一等奖15注,每注奖金10万元,总中奖金额150万元,被泰安一位彩民独揽。

近日,中奖者付先生(化名)来到山东省体彩中心办理了兑奖手续。据了解,付先生是一位铁杆彩民,最喜欢的就是排列5游戏,每天都要选上几注号码,大约每天会投注二三十元,高兴的时候也会投注300元左右。

“号码都是我精心挑选的,特别是其中的8、9,都是我的幸运数字,我用他们组合了这5注号码,说实话我当期看好了‘96789’这个组合,就倍投了15倍,没想到其中的‘23999’却中了大奖,挺惊喜的感觉。”付先生在办理兑奖手续时这样说道。

对于中出大奖的站点,泰安市体彩中心特意为16076投注站制作了“中奖福地”的牌匾,鼓励站长王进理继续保持优质服务,让彩民购彩更加舒心。他说:“能够中得大奖,我也特别高兴!我们店主要的彩民群体还是排列3、排列5,店内的研究氛围



很浓厚,而且游戏规则简单,天天开奖,我希望以后再中出更大的奖!”

(刘凯)

体彩大乐透开4注1000万头奖 奖池滚存35.83亿元

6月10日,体彩大乐透第17066期全国开4注头奖,每注奖金为1000万元,花落河北、江苏、湖南和新疆。开奖结束后,奖池滚存35.83亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码11、15、23、26、30,后区开出号码02、11。前区奖号的分布较为匀称,最小号码开出11,该号复制上期(第17065期)奖号;前区最大号码开出30,该号为隔期开出号码,且于最近6期之内开出3次。冷号方面,截至目前,前区号码02、后区号码07均已分别有24期没有露面。

数据显示,河北、江苏、湖南中出的1000万元头奖,中奖彩票均为一张5注10元投入的单式票。新疆中出的1000万元

头奖出自昌吉州,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注、四等奖60注、五等奖70注、六等奖20注,单票中奖1037万余元。

本期二等奖开出77注,每注奖金为14.08万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金8.45万元。追加后,二等奖单注总奖金为22.53万余元。三等奖开出752注,每注奖金为5211元;其中253注采用追加投注,每注多得奖金3126元。追加后,三等奖单注总奖金为8337元。

奖池方面,35.83亿元滚存至6月12日(周一)开奖的第17067期,提醒广大彩民不要错过投注时机。(陈敏)